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Στις 17 Απρίλη απεργούμε!!! 

Όλες και όλοι στις 10:30 στο Σύνταγμα 

Απεργούμε για πραγματικές αυξήσεις στο εισόδημά μας. Οι εκπαιδευτικοί των φροντιστηρίων 

διεκδικούμε την κατοχύρωση της υπερεργασίας και των υπερωριών, την πλήρη ασφάλιση με 21 

ώρες εργασίας ανεξάρτητα από το πλήθος των συμβάσεων. Οι οδηγοί και συνοδοί, διεκδικούν να 

σταματήσει η παράνομη πρακτική των 9θέσιων λεωφορείων για τη μεταφορά μαθητών, αυξήσεις 

στους μισθούς χωρίς κουπόνια, βαρέα ένσημα. Διεκδικούμε κατοχύρωση τριετιών ενσωματώνοντας 

την περίοδο 2012-2023 στη βάση των 9μηνων συμβάσεων χωρίς κανένα χαμένο έτος εργασίας.  

 

Διεκδικούμε συλλογικές συμβάσεις εργασίας. Για τους καθηγητές φροντιστηρίων διεκδικούμε 

κατώτατο μικτό ωρομίσθιο στα 13,36€ για εργαζομένους χωρίς τριετίες, με βάση την 45λεπτη 

διδακτική ώρα, που προσαυξάνεται για μεταπτυχιακές σπουδές και την προϋπηρεσία. Για οδηγούς 

και συνοδούς, που διαμορφώθηκε για πρώτη φορά, διεκδικούμε βασικό μισθό στα 1.058€ και 858€, 

με το βασικό ωρομίσθιο να καθορίζεται έτσι στα 6,348€ και στα 5,148€ αντίστοιχα. 

 

Απεργούμε για μέτρα ενάντια στην ακρίβεια και την φοροληστεία. Να καταργηθούν ο ΦΠΑ, ο 

Ειδικός Φόρος Κατανάλωσης, να μπει πλαφόν στις τιμές της ενέργειας, των καυσίμων και των 

προϊόντων πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης. Να καταργηθεί ο ΕΝΦΙΑ. Να οριστεί το αφορολόγητο 

όριο στα 12.000€ προσαυξημένο κατά 3.000€ για κάθε παιδί. 

 

Απεργούμε για να σταματήσει η αιματοχυσία των λαών για τα κέρδη των λίγων. Καμία 

ΝΑΤΟική δαπάνη, καμία εμπλοκή της χώρας. Δεν συναινούμε στην κατασπατάληση πόρων και στα 

νέα χρέη που μας φορτώνουν για πολεμικές δαπάνες. Δεν συναινούμε να γίνει η χώρα στόχος 

αντιποίνων, ούτε συνεργός στη σφαγή των Παλαιστινίων και άλλων λαών.  

Έχουμε χρέος να αποκρούσουμε την πολιτική που μας βλέπει ως πηγή κέρδους και όχι ως 

ανθρώπους. Οφείλουμε στη νέα γενιά να γίνουμε αντιπαράδειγμα στην υποταγή. 

Όλες και όλοι στην προσυγκέντρωση του σωματείου στις 9:30 στα Προπύλαια. 
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